



校長的話

三十年有何意義呢？校慶活動對學生又有何意義呢？或許只有參與的份兒，或許會多一分中學生活的回憶，但對第三年出任馮梁結紀念中學的第三任校長而言，我實在要感謝上帝在過去三十年賜恩及帶領，讓學校經過高山低谷，藉眾同工的的努力在教育工作上榮耀上帝。



第二任校長余嘉蓮女士、創校校長陳鼎立先生，中華基督教會香港區會總幹事蘇成溢牧師及現任校長梅浩基先生合照

仍記得校慶步行籌款和嘉年華會的歡樂聲……

仍記得校慶感恩崇拜嘉賓盈堂，特別是歷任校監及校長的出席，以及全體帶上本校三十周年校慶特別版領咏的師生的投入參與……

仍記得校慶晚宴時校友熱情的參與，拍照、叙舊、細說當年……

仍記得校慶綜合表演眾老師、同學、校友的精彩演出……

執筆至此，校慶感恩崇拜的片段又在腦海中浮現：退休職工製作的巨型校慶標誌花牌；一班付出不少時間和心力的同事、同學、家長，充份體現上下一心、群策群力的團結精神，透過音樂、舞蹈、光學數碼藝術，為大家送上具質素的視覺和聽覺享受；此外，有薪火相傳、在本校執教鞭的校友的深情分享；也有在本校服務三十年的資深老師的真情分享；更有一群在本校長期服務的同工，領取他們的大拇指獎座，實在要感謝他們過去忠心努力付出的成果和喜悅；更有區會總幹事蘇成溢牧師分享《祂的莊稼》，提醒我們「要收的莊稼多，作工的人少」，我們必須繼續努力工作和學習。

三十載·師生情牽
蒙主恩·作育英才

或許……慶祝的帷幕已緩緩落下，但歡慶的氣氛仍偶爾飄蕩，祝福的植物仍在校園綻放，幸福的笑容仍在師生們的臉上散發。仍記得當合唱團於牧師祝福後唱出 The Lord Bless You and Keep You 時，美妙的歌聲讚美上帝的賜福和保守之餘，也提醒我們要實踐「以基督的愛心為動力，以人為本，積極進取，提供優質教育，啟發學生潛能，讓每一個學生都能按自己的能力做到最好」的辦學抱負，與區會一起「並肩培育豐盛生命·攜手見證基督大愛」，為學校的明天貢獻自己的力量，Amen。



30 周年校慶步行籌款

本校舉辦 30 周年校慶步行籌款活動，此次籌款目的是優化學習環境及設施、提高教育質素。其次是希望設立獎助金，援助有需要同學。

當天出席活動的嘉賓有中華基督教會香港區會副總幹事吳碧珊牧師、中華基督教會廣福堂李筱波牧師、何少芬校董、溫兆萍校董、伍建新校董和謝淑婉校董。

我們由學校出發，經宏福苑旁單車徑，至元洲仔公園，經過行人天橋至完善公園，到達香港回歸紀念塔折返學校，全程約需一小時多。在此感謝各嘉賓及師生的努力下完成籌款活動，令我們的理想向前邁進一大步。

30 周年校慶嘉年華

步行籌款完畢後，師生立即參予嘉年華活動。內容包羅萬有，包括各科組及區內社福機構負責的遊戲、手工藝製作及售賣校慶紀念品之攤位。棉花糖、爆谷，雪糕車及家教會售賣小食及飲品之攤位人頭湧湧，大受歡迎。另外，拍照打氣區為師生們留下難忘的回憶。



商業科的攤位



同學積極參予通識科的攤位遊戲



校長也參加宗教科的手繩製作

30 周年校慶綜合表演

本校舉辦綜合表演，讓學生、家長、教職員聚首一堂齊賀校慶。當日表演節目非常豐富，表演單位包括：四社歌唱比賽獲獎同學、中二級英詩朗讀、時裝表演、現代詩歌樂隊班、手鈴隊、合唱團、中樂表演，校友及教職員詩歌表演等。



時裝表演



老師及職員表演



合唱團表演



手鐘表演



校友梁鳳儀及現代詩歌樂隊班表演



笛子表演

30 周年校慶晚宴

當晚共有四百多位賓客出席，其中包括中華基督教會香港區會執行委員會主席陳應城教授、友校中學校長、本校校監、歷任校長、前職工及教師、家長及歷屆畢業生聚首一堂，共享歡愉的晚上，緬懷三十載在本校的生活點滴。

當晚抽獎的禮物、紅酒全由校友及前職工贊助，可見他們對本校的情誼深厚。在張樹根老師帶領下，賓客齊唱校歌，使晚宴進入高潮。最後，不同屆別的畢業生與老師們紛紛合照留念，為晚宴劃上完美的句號。



1992 年中五師生



2012 年第一屆中六文憑試師生



校監、歷任校長、梅校長與全體新舊職工及老師大合照



李筱波牧師與家長、學生合照



全體法團校董會校董與嘉賓祝酒



首任校長、前任校長與
舊職工留影

30 周年校慶感恩崇拜分享



李筱波牧師

學校的發展，家長的同行和支持很重要。學校 30 周年校慶感恩崇拜，家長有三方面的參與：

第一、為校慶崇拜插花。家長在花藝導師及教會義工的幫助下，為校慶崇拜插花。每位家長各自插一盆，然後拼在一起成為感恩崇拜的花藝擺設。

第二、參與感恩崇拜後的表演環節。家長表演了兩個節目，獻唱「感恩的心」，在何少芬校董和冼佩鈴姑娘的協助下跳讚美操「寶貴十架」，共有十六位家長參加。出席嘉賓表示很欣賞家長的表演，非常感動！

第三、為茶會預備食物。家長們清早將預備好食物帶到學校，然後為表演作最後綵排。家長們的熱誠參與，對學生和老師都是一份很大的鼓勵，也為校慶增添豐富的色彩。

譚建勳老師

本人非常高興能在 30 周年校慶感恩崇拜中，分享三十年來工作上的點滴。

回首當年第一次代表學校面試幾百個小六申請人，他們都渴望入讀馮梁結紀念中學，證明中華基督教會香港區會辦學理念深受家長及學生認同，本人衷心希望我校在往後的日子繼續成為受家長及學生歡迎的學校。

曾瑞榮老師

為了預備 30 周年校慶感恩崇拜的表演，家長們事前在學校經過多次唱歌練習，並由李牧師指導她們練習讚美操，十五位家長懷著喜悅之情在同一服飾下，於當天以悅耳的歌聲唱出「感恩的心」及跳出讚美操，以表達學校三十年來對她們子女的教育、照顧的感謝，家長們充分的準備及投入表演，不單表達她們對學校的感激，同時也成為她們子女的榜樣，作一個懂得感恩的人。

張樹根老師

「神恩當頌揚」，合唱團帶出 30 周年校慶感恩崇拜的宣召，揭開神帶領馮梁結紀念中學行過 30 年，保守學校越過不同的難關，祂賜我們勇氣面對各樣的挑戰，賜給我們不同的福氣，值得大家數算主恩典，必須尊主為大。在感恩崇拜中，合唱團唱出「奇異恩典」，其中一段更讓全校一同合唱，互相應和，歌聲充滿整個禮堂，感恩之聲不絕。兩位同學藉「我要感謝上主」加上光學數碼藝術，使感恩崇拜達致最高峰，願主賜福保護馮梁結紀念中學，賜平安予一眾師生！

王詠詩老師

30 周年校慶感恩崇拜是一個十分值得紀念的日子，感謝母校邀請作感恩分享，有幸能夠參與其中是一份榮耀。在上帝的引領下，有幸與昔日良師共事，更是大開眼界、獲益良多。藉此機會謹同時代表全體校友，感激母校多年的悉心栽培，讓我們無懼風雨、茁壯成長。

郭嘉鴻老師

恭喜本校校慶感恩崇拜完滿結束，有幸為學校負責籌備表演項目。利用光學投射藝術，配合兩位學生的歌聲，再加上舞蹈，湊成一個充滿互動性的藝術表演。

學校三十年時光轉眼飛逝，盼望未來有更多學生能在本校發揮潛能，為社會培育更多全面的人才。



中華基督教會馮梁結紀念中學

C. C. C. Fung Leung Kit Memorial Secondary School

地址：新界大埔寶湖道 22 號

電話：2651 6033

傳真：2650 9629

網址：<http://www.flk.edu.hk>



顧問：梅浩基校長

統籌：朱文倩副校長、蒲穎男老師

資料搜集：高少英老師、梁慧瑩老師

設計：鄔建業老師